ĐÁP ÁN CÂU HỎI TÌM HIỂU BÀI TOÁN 5 
TUẦN 23: Xăng -ti-mét khối. Đề-xi-mét khối.


1/ Xăng- ti- mét khối là gì?
Xăng - ti -mét khối là thể tích của hình lập phương có cạnh dài 1cm.
2/ Xăng - ti - mét khối được kí hiệu như thế nào ?
 Xăng - ti - mét khối được kí hiệu : cm3 
3/ Đề - xi - mét khối là gì?
Đề - xi -mét khối là thể tích của hình lập phương có cạnh dài 1dm.
4/Đề - xi -mét khối được kí hiệu như thế nào?
 Đề - xi -mét khối được kí hiệu : dm3 
5/ Mỗi lớp của hình lập phương lớn gồm bao nhiêu hình lập phương nhỏ?
Mỗi lớp của hình lập phương lớn gồm 100 hình lập phương nhỏ.
 6/ Để lấp đầy hình lập phương lớn cần bao nhiêu hình lập phương nhỏ?
 Để lấp đầy hình lập phương lớn cần 1000 hình lập phương nhỏ.
 7/ 1 dm3  = …..cm3 ?
 1 dm3  = 1000 cm3 
8/ 1dm3  gấp bao nhiêu lần cm3    ?    
1dm3  gấp 1 000 lần cm3    
9/ 1dm3  kém bao nhiêu lần cm3  ?    
1cm3  kém 1 000 lần dm3    
[bookmark: _GoBack]10/ Em hãy nêu mối quan hệ giữa các đơn vị dm3 và cm3.
            1dm3 = 1 000 cm3 
[bookmark: _Hlk35985187]   	 1cm3 =  dm3 = 0,01 cm3
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DẶN DÒ
                          - Con ôn lại mối quan hệ giữa dm3 và cm3
· Con luyện tập bài 1, 2 trang 31, 32. ( Vở Bài tập Toán).
                         - Xem trước bài: Mét khối trang 117,118.
